

## 用改变成就卓越 以执着践行诺言



不知你是否听说过鹰弃羽而重生的故事:衰老的鹰毁长喙、拔趾甲、弃旧羽,用淋漓的鲜血和刻骨的疼痛换来再一次的展翅翱翔,完成了现实版的“凤凰涅槃”。我感动于鹰对梦想的执着和为梦想敢于改变的勇气,正是这种执着和勇气,才成就了鹰搏击长空、俯瞰群禽的“战神”形象和王者地位。

我们医院自1950年建院至今,历经几代人的不懈努力,已成为我市卫生行业的翘楚、医教研中心。对此,作为医院人的我们有理由感到骄傲。但这就足够了么?仅仅把眼光停留在市级医院的层面上,也许我们已做得足够好,可是相较于全省乃至全国的优秀医院,我们还存在着不小的差距。

如果说知足是快乐的源泉,那么不满足则是前进的动力。盲目地自我感觉良好,躺在以往的荣誉堆里吃老本只会坐失发展机遇。“优质服务无止境”,要想更进一步,必须毫不满足、精益求精,坚决地用更高的标准规范自己,改变自己。当然,改变的过程中会有不适、有阵痛,就像鹰一根根拔下自己的旧羽,但只要我们有追求卓越的理想,这些都是可以承受也必须承受的。

前进需要目标,改变需要标准。创建三级甲等医院就是医院人的目标,“三甲”标准就是为医院人树立的标准。以铜为镜,可以正衣冠;以人为镜,可以明得失;以“三甲”标准为镜,可以促进服务、促发展。“创甲”为我院的发展提供

良好的契机。全院每一个科室、每一位医院人都在对照“三甲”标准改变自己,完善着自己。我所在的招标管理办公室虽然成立时间较短,也非诊疗科室,但“创甲”责任同样重大。招标办全体成员认真贯彻医院的“创甲”决策,在科室领导的带领下,查阅招标相关文献资料,积极借鉴政府招标部门及兄弟单位的经验,从细节入手,对每个工作环节逐一梳理讨论,找问题、想对策。通过大家的努力,招标制度逐步完善,资料管理更加规范,招标工作的开展也越来越顺畅高效。置身其中,我深深体会到改变的不易,也看到了改变所带来的成效。相信,随着相关业务环节的不断改进,招标办在保护医院合法权益、提高资金利

用效率、促进医院廉政建设等方面将发挥更加重要的作用。

不当坐井观天之青蛙,要作志存高远之鹰隼。墨守成规,固步自封只会被时代所淘汰,执着奋进、勇于改变才能成就非凡的业绩。“创甲”,带给我们的是挑战更是机遇。它承载着医院几代人的梦想,是我们当代医院人肩负的责任和必须完成的使命,更是医院实现新跨越的强大推动力。我坚信,在全体医院人的共同努力下,“创甲”目标必将实现。用改变成就卓越,以执着践行诺言。为社会提供最优质的医疗服务,为人民群众的健康保驾护航,我们任重而道远。

滨州市人民医院招标管理办公室 王鹏

### 滨州市中心医院召开党的群众路线教育实践活动总结大会

## 聚焦“四风”贯穿始终,作风明显转变

本报10月30日讯(记者 代敏 通讯员 李聪聪) 10月28日,滨州市中心医院召开党的群众路线教育实践活动总结大会。滨州市委第五督导组组长丁文丽、副组长黄继成、滨州市卫生局副局长罗昭华、滨州市中心医院党委书记、院长张瑞杰出席会议。

张瑞杰对滨州市中心医院教育实践活动进行总结,并对巩固和拓展教育实践活动成果、加强新形势下党的建设、全面推进从严治党进行部署。

张瑞杰指出,滨州市中心医院党的群众路线教育实践活动自2014年3月启动以来,在滨州市委第五督导组和市卫生监督管理局的具体指导下,滨州市中心医院党委紧紧围绕“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总体要求,结合滨州市中心医院工作实际,严格按照规定程序,认真做好学习教育,听取意见,查摆问题,开展批评,整改落实、建章立制三个环节的工作,在此基础上,院领导班子

针对在党的群众路线教育实践活动中发现的问题,进行认真梳理和研究,统一思想、理清思路,明确整改目标和方向,积极整改落实,目前基本完成活动各阶段的任务,取得了预期成效。张瑞杰强调,在活动过程中,领导重视,准备充分,全面动员是搞好教育实践活动的前提;创新方式,抓好学习是搞好教育实践活动的有效途径;领导带头,以身作则是搞好教育实践活动的关键。

张瑞杰对滨州市中心医院党的群众路线教育实践活动下一步打算提出要求:一要继续加强学习,深刻领会教育实践活动的深刻意义,增强理论思想向实践活动延伸的自觉性;二要加快推进制度建设,建立落实群众路线的长效机制;三要进一步开展调研走访活动,广泛征求群众的意见建议;四要结合工作实际,以教育实践活动推进医院事业快速发展。

丁文丽对滨州市中心医院开展党的群众路线教育实践活动取得的成果给予高度评价,她指出,医院坚持把学习教育贯穿始终,党员干部的宗旨意识和群众观念显著增强;聚焦“四风”贯穿始终,党员干部思想作风和工作作风明显转变;把批评和自我批评贯穿始终,党内民主生活制度明显改进。把建章立制贯穿始终,作风建设的长效机制趋于完善;统筹兼顾,活动和工作两不误、两促



进。丁文丽对扎实推进活动后续工作提出几点意见,一是认真学习习总书记系列讲话精神,进一步激发解放思想、奋发进取、干事创业的强大动力;二是毫不松懈地抓好整改落实,确保教育实践活动善始善终、善做善成;三是严格执行中央、省委规定,持之以恒地抓好作风建设。

### 全市院感和消毒供应研讨会举办

本报10月30日讯(记者 张牟幸子 通讯员 姜红) 近日,由滨州市医学会和护理学会联合主办、市人民医院承办的滨州市医学会医院感染管理专业委员会和消毒供应专业委员会学术研讨会举办,来自全市各级医疗机构约150余人参加会议。

会议邀请了山东省医院消毒供应质量控制中心主任、山东大学齐鲁医院感染管理处处长韩辉和齐鲁医院消毒供应中心护士长高海燕进行了精彩的学术讲座与交流,市里4位专家也就相关热点专题进行了报告。

这次学术交流会的举办,让全市医院感染管理专业和消毒供应专业人员更多的了解到国内外医院感染管理和消毒供应的新理念、新技术,为全市医院相关专业发展搭建了更加广阔的平台。

### 山东省民政厅 来滨州市中心医院调研双拥工作



本报10月30日讯(记者 代敏 通讯员 卢瑞友) 10月25日下午,省民政厅优抚处调研员郭占禄一行对滨州市中心医院双拥工作进行考核,滨州市民政局党组副书记、双拥办公室副主任陈福林,惠民县副县长刘丙海,医院党委书记、院长张瑞杰、副院长王子正、院长助理孟立军及相关人员陪同考核。张瑞杰代表医院对考核组的到来表示欢迎,并对医院的基本情况近几

年双拥工作开展情况做简要汇报。随后,考核组一行查阅了双拥工作资料,现场查看优抚门诊、医保处、优抚病房等,并慰问了优抚患者。考核组对医院双拥工作、医护人员对优抚患者的精心救治和高标准的优质服务给予高度评价。

滨州市中心医院将建立起双拥工作长效机制,形成浓厚的双拥氛围。

### 发扬奥林匹克精神 提升教职工身体素质

滨州医学院2014年教职工乒乓球羽毛球比赛在滨州市中心医院成功举行



本报10月30日讯(记者 代敏 通讯员 张志存) 为丰富教职工的业余文体生活,增强教职工的身体素质,倡导全民健身运动,10月25日至26日,滨州市中心医院成功举办滨州医学院2014年教职工乒乓球、羽毛球比赛。

来自滨州医学院和各临床学院、附属医院、教学医院的15个参赛单位,共150余名运动员参加了本次比赛。本次比赛为团体赛。竞赛规则依据中国乒乓球协会审定的最新《乒乓球竞赛规则》和中国羽毛球协会审定的最新《羽毛球竞赛规则》参照执行。比赛一开始,参赛队员个个使出浑身解数,左右策应,高接抵挡,赛场气氛紧张、热烈,观众随着比赛

进程不断加油助威。经过小组循环和复赛,最终滨州市中心医院羽毛球代表队、滨州医学院羽毛球代表队获得羽毛球比赛一等奖,我院乒乓球代表队、滨医附院乒乓球代表队获得乒乓球比赛一等奖,其他代表队分别获得乒乓球、羽毛球比赛二、三等奖。

在比赛中,各参赛选手发扬“更高、更快、更强”和“团结、友谊、进步”的奥林匹克精神,奋勇争先、团结拼搏,赛出了风格,体现了水平,锻炼了体质,加深了感情,增进了友谊,充分展示了高校教职工和医疗医护人员蓬勃活力和积极向上的精神风貌,在竞技的同时,感受体育运动带来的快乐。